

Заповедник «Костомукшский» получил статус особо охраняемой природной зоны

Распоряжение об этом подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

Это означает, что территория заповедника становится особо охраняемой, чтобы сохранить природные экосистемы и генофонд этого места. Теперь новый статус заповедника закрепили в его названии.

Решение о новом статусе заповедника связано с включением его и парка «Калевальский» в 2017 году Международным координационным советом ЮНЕСКО в международную сеть биосферных резерватов, т. е. охраняемых государством. Общее название резервата – Метсола, что в переводе с карельского языка означает лесная страна. Площадь заповедника «Костомукшский» и парка «Калевальский» – 400 тысяч гектаров.